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1.  Найдите площадь боковой поверхности правильной треугольной
пирамиды, если длина биссектрисы ее основания равна  и плоский

угол при вершине 

2.  Найдите площадь боковой поверхности правильной треугольной
пирамиды, если длина биссектрисы ее основания равна  и плоский

угол при вершине 

3.  Найдите площадь боковой поверхности правильной треугольной

пирамиды, если длина биссектрисы ее основания равна  и плоский

угол при вершине 

4.  Найдите площадь боковой поверхности правильной треугольной

пирамиды, если длина биссектрисы ее основания равна  и плоский

угол при вершине 


